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Cserkút Község Önkormányzata  
 

 

Képviselő-testületi ülés 

Jegyzőkönyv 
 

Készült Cserkút Község Önkormányzata 2016. november 29 – én megtartott   képviselő – 

testületi üléséről. 
 

Az ülés helye: Cserkút Polgármesteri Hivatal 

 

Jelen voltak:  Hagenthurn József polgármester, Hegedűs Zsolt alpolgármester, Vásárhelyi 

Balázs képviselő,  Dr. Jocskov Annamária jegyző, Varga Ervin jogi asszisztens  Varga László  

jegyzőkönyvvezető,  lakosság részéről 8 fő. 

 

Hagenthurn József polgármester köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a képviselő- 

testületi ülés  határozatképes, a képviselő-testületi ülést megnyitja.  

 

Hagenthurn József polgármester: kérdezi a  képviselő-testület, hogy a meghívón előzetesen 

kiküldött napirendi pontokkal egyet ért – e?   

 

 
1.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatokról 

Előadó: polgármester 

2.) SzMSz módosítása 

Előadó: jegyző 

 

3.) Törvényességi felhívás megtárgyalása és az egészségügyi alapellátásokról 

szóló rendelettervezet 

Előadó: jegyző  

 

4.) E-ON és SMHV ajánlatok –közvilágítás – áramvásárlás és szervizelés 

Előadó: polgármester 

 

5.) Tájékoztatás a 2015. évi belső ellenőrzési jelentésről 

Előadó: jegyző   

 

6.) Cserkúti Polgárőr Egyesület Támogatása 

 

7.) Egyebek (Szent Borbála ünnepség, Adventi programok) 

 

8.) Zárt ülés (szociális ügyek, személyzeti ügyek) 

 

 

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta: 

 

      

 169  /2016. (11. 29.) számú határozat 
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Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú 

szavazással a napirendi pontokat  az előre kiküldött formában  

elfogadta.     

 

határidő: azonnal 

felelős: polgármester 

 

 

1. Napirendi Pont  

 

Hagenthurn József polgármester:  
 

Ismerteti a lejárt határidejű határozatokat. A képviselő-testület 3 igen szavazattal, egyhangú 

döntéssel az alábbi határozatot hozta: 

 

170  /2016. (11. 29.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú döntéssel 

a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót elfogadta.     

 

határidő: azonnal 

felelős:   polgármester 

 

 

2. Napirendi pont: 

 

Hagenthurn József polgármester:  
 

Ez a napirend az SZMSZ módosításáról szól. Kéri Dr. Jocskov Annamária jegyző ismertesse 

a napirendi pontot. 

 

Dr. Jocskov Annamária jegyző:  
 

A hivatal az előző képviselő-testületi ülés óta átdolgozta az ott elhangzottaknak megfelelő 

módosításokkal az SZMSZ-t a kérdés, hogy az írásban kiküldött módosításokat a képviselő-

testület elfogadja e?   

 

Hagenthurn József polgármester: 

 

Kérdezi a képviselő-testületet, hogy az SZMSZ módosítását elfogadja – e ? 

 

Cserkút Község Önkormányzat Képviselő-testületének   /2016.(    ) önkormányzati 

rendeletét az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 8/2014. (XII. 

08.) számú önkormányzati rendelet módosításáról egyhangú döntéssel elfogadta. 

 

3. Napirendi pont: 

 

Hagenthurn József polgármester: megkéri Dr. Jocskov Annamária jegyzőt, hogy ismertesse 

az Egészségügyi rendelettel kapcsolatos törvényességi észrevételt. 

 

Dr. Jocskov Annamária jegyző: elmondja, hogy a rendelet tervezetet megírta, 

véleményezésre megküldte a Nemzeti Egészségfejlesztési Intézetnek véleményezésre. Erre a 

mai napig még nem kapott választ. Kéri a napirend elnapolását.  
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Hagenthurn József polgármester: kérdezi a képviselő-testületet, hogy az Egészségügyi 

rendeletről való döntést a véleményezés megérkezéséig elnapolja – e? 

 

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta: 

 

  171  /2016. (11. 29.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú döntéssel 

úgy határozott, hogy az Egészségügyi rendeletéről való döntést a 

Nemzeti Egészségfejlesztési Intézet véleménye megérkezéséig 

elnapolja. 

  

határidő: folyamatos 

felelős:   jegyző 

 

4. Napirendi pont: 

 

Hagenthurn József polgármester:  elmondja, hogy az E.ON, illetve SMHV Kft. közvilágítás 

karbantartására adott árajánlatairól van szó. Az SMHV Kft. ajánlata megfontolásra érdemes. 

 

Megbeszélés után a képviselő-testület az alábbi határozatokat hozza:  

 

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta: 

 

  172  /2016. (11. 29.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú 

szavazattal úgy döntött, hogy megbízza Sajó István cserkúti lakost, 

hogy az ajánlatok alapján számítsa ki 12 hónapra melyik ajánlat a 

kedvezőbb. 

  

határidő: folyamatos 

felelős: polgármester   

 

 

 

  173  /2016. (11. 29.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú döntéssel 

úgy határozott, amennyiben az SMHV Kft. ajánlata a kedvezőbb, akkor 

a képviselő-testület nevében Hagenthurn József polgármester szerződést 

köt a közvilágítás karbantartására. 

  

határidő: 30 nap 

felelős:   polgármester 

    

5. Napirendi pont: 

 

Hagenthurn József polgármester:  a belső ellenőrzési jelentés elfogadása. 

 

Kérdezi Dr. Jocskov Annamária jegyzőt, hogy az írásos anyaghoz van – e hozzáfűzni valója?  

 

Dr. Jocskov Annamária jegyző: a feltárt kisebb hiányosságokat pótoljuk a pénzügyes 

kollégákkal, amit lehet azt javítanak. Kérem a képviselő-testületet, hogy fogadja el a belső 

ellenőrzési jelentést. 
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A képviselő-testület 3 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta: 

 

 

 174  /2016. (11. 29.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú 

szavazással elfogadta a belső ellenőrzési jelentést a 2015. évről.  

 

határidő: azonnal 

felelős:   jegyző 

 

6. Napirendi pont: 

  

Hagenthurn József polgármester: elmondja, hogy a cserkúti Polgárőr Egyesület II. félévi 

támogatásáról  kell döntenie a képviselő testületnek, mely 500000,-Ft lenne. 

 

A képviselő-testület 1 igen 2 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta: 

 

175  /2016. (11. 29.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete nem támogatja a 

Cserkúti Polgárőr Egyesületet 2016. II. félévre benyújtott 500.000,- Ft 

támogatás iránti kérelmét.  

 

határidő: azonnal 

felelős:   polgármester 

 

Hagenthurn József polgármester: elmondja, hogy a Cserkúti Polgárőr Egyesületet ennek 

ellenére támogatni kellene valamilyen összeggel, javasolja, hogy támogassák 250.000,- Ft-

val. 

 

176  /2016. (11. 29.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete 2 igen és 1 nem 

szavazat mellett úgy döntött, hogy a  Cserkúti Polgárőr Egyesületet 

2016. II. félévében 250000,-Ft – val támogatja. 

 

határidő: 15 nap 

felelős:   polgármester 

 

7. Napirendi pont: 

 

 

Hagenthurn József polgármester: felkéri Szileczkiné Mészáros Tímeát, hogy adja elő 

előterjesztését. 

 

Szileczkiné Mészáros Tímea: elmondja, hogy 2015. december 15. napjától kigyűjtötte a 

Cserkút, Kis-Má dűlőben lévő szemetes konténer elszállításának díjait ez kb. évi egy millió 

forint.  Kellene valamit tenni, hogy ez az összeg csökkenjen és illetéktelenek ne tudjanak 

szemetet lerakni. 

 

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta: 

 

177  /2016. (11. 29.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú 

szavazással úgy döntött, hogy 1db kamerára árajánlatot kér a Kis-Má 
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dűlőben lévő szemetes konténerhez. Továbbá megbízza a polgármester, 

hogy egyeztessen a rendőrséggel-, a polgárőrséggel és internet 

használatban egyezzen meg egy helyi lakossal, 60 napos határidővel. 

 

határidő: 60 nap 

felelős:   polgármester 

 

 

Hagenthurn József polgármester: elmondja, hogy az önkormányzat Szent Borbála napi 

bányász ünnepet szervez. Kéri a képviselő-testületet, hogy ennek költségeit, maximum  

130000,-Ft vállalja fel. 

 

A képviselő-testület 3 igen szavazattal, egyhangú döntéssel az alábbi határozatot hozta: 

 

178  /2016. (11. 29.) számú határozat 

Cserkút Község Önkormányzat képviselő-testülete egyhangú 

szavazással úgy döntött, hogy a Szent Borbála napi bányász ünnepeket 

maximum 130000,-Ft – val támogatja. 

 

határidő: folyamatos 

felelős:   polgármester 

 

Egyéb kérdés felvetés megtárgyalni való nem lévén Hagenthurn József polgármester az ülést 

16 óra 06 perckor bezárta. 

 

Hagenthurn József sk. dr. Jocskov Annamária sk. 

polgármester jegyző     

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 


